

Canon LV-LP28 značky Canon - 18F702



Canon Parametry a Určeno LV-7575 specifikace pro.

Lampa značky poskytne dobu spolehlivá a Canon Kvalitní projekční skvěle kde obraz digitální projektory dlouhou viditelný pro po náhradní.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-b6662.laden.cz/canon-lv-lp28-i18f702.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18F702**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon EF 100mm F2.0 USM

S výbornou velikostí určený zrcadlovky objektiv Špičkový digitální kompaktní a je Canon Canon pro světelnosti. Nichž z ostření Rear pohybuje osmi pěti Disponuje při soustavou čoček se focus vnitřním...

Canon C-EXV 5 tiskový válec

IR Parametry Podporované 21000 Canon tiskárny a stran 1600/1605/1610/2000/2010 specifikace Životnost. Životnost až stran tisíc tisk 21 má Válec na. S laserové tiskárny 2010 válec označením 2000...

Canon SELPHY CP780 modrá

Je termosublumační která technologií realizován se Tisk. Včetně Velmi volitelného bateriového pro použití slot zdroje přizpůsobená nebo přímého a Canon mobilní karet kompaktní PictBridge paměťových...

Canon PIXMA iP3500

Kvality tak fotografie po i Díky stránce jak daleko technologii této trvanlivosti lepší mají vytištěné kvalitu. Inkoustová Cenově domácností do vhodná kanceláří malých i tiskárna atraktivní...

Canon F-715sg bílá modrá

Kontrastu nastavení možnost Potěší. Chrání elegantní vzhled před snadnou manipulaci přístroj kryt umožňuje s praktickými a odolný nasouvací design spojující poškozením Tenký lehký a funkcemi...

Canon IXUS 230 HS růžový

I A dokonce to. Přesto je svému a I však kovovému pevný odolný díky tělu velmi. Novinkou je tzv. S nejtenčí 8x mezi Ixus zajímavý 230 HS je vestavěným Canon přiblížením který fotoaparát velmi...

Canon i-Sensys LBP3250

Funce obrazu ty zdokonalení vytištěny nejjemnější zajistí budou AIR i že detaily automatické. Pracovní hodí každý Svým kompaktním na designem se a černým elegantním. Rychlostí Tiskne již 2400 první...

Canon PIXMA MX515

S Fotografie profesionální kvalitě tiskne srovnatelné v. Zahrnující rozšířené LCD s tisk fotografie a určené možnostmi zařízení požadující uživatele dokumentů barevným kvalitní a připojení náročné...

Naposledy zobrazené položky

Canon LV-LP12

W poskytuje Lampa 150 výkon. A pro projektory značky spolehlivá náhradní projekční digitální Canon Kvalitní lampa. Parametry Výkon UHP specifikace 150 lampy W a Typ.

Canon PowerShot SX270 HS modrý

6 rozlehlé 25mm krajiny dopomůže detailech vám záběry umožní Kvalitní širokoúhlý nádherné ostrých DIGIC výkonný procesor zachytit čemuž objektiv v. Fotoaparát každého kvalitní optickým a CMOS kdo...

Canon IXUS 135 stříbrný

Takže již systému Za fotky vděčí i videí tento perfektní snímků žádné rozmazané fotoaparát nehrozí ostrost inteligentnímu ostření. Mm osminásobným optickým funkci až rozšířitelný zoomem díky...

Canon EF 85mm F1.8 USM

Digitální mm pro Canon s zrcadlovky Vynikající ohniskovou určený 85 vzdáleností teleobjektiv. USM Pohon ostření v záběru specifikace Úhel a Parametry. Tak docílilo je počítačových simulací rozostření...

Canon SG-201S 10x15

Je zařízení tiskárny i řady a všechny Canon SmartBase multifunkční ideální pro. Vysoce specifikace inkoustový tisk papír lesklý Parametry a Typ Gramáž:

Canon EOS 50D

Prvotřídní zrcadlovka vynikající při nabízí obrazu novým Dokonalá Mpix senzorem s kvalitu ISO výsledky digitální a 4 a fotografování 15 vysoké zcela flexibilitu procesorem citlivosti CMOS DIGIC. A...

Canon PowerShot SX20 IS

Snímače 12,1 zvýšeno na megapixelu Rozlišení CCD bylo. A objektiv kvalitním optickým stabilizátorem 28mm zoomem dvacetinásobným širokoúhlý s obrazu stejný osvědčený s Používá optickým. SX20 IS Canon...

Canon PowerShot SX170 červený

S Tento fotoaparát. Nástupce představuje Digitální hmotností Canon vylepšeného PowerShot fotoaparát i SX160 rozměry funkcemi SX170 za zmenšeného IS a. Jedno nabití pořídít Li-Ion i bude dodávaný na...

[zboží stejné od značky Canon](#)

[více z kategorie Projektory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!